
             

 Asortiment Praline Gluten Free 

 

 
Zahăr, masă de cacao, unt de cacao, LAPTE praf integral, ALUNE DE PĂDURE, UNT, sirop de glucoză, SMÂNTÂNĂ  din 
LAPTE, MIGDALE, apă, UNT anhidru, emulsifiant: lecitină de SOIA, agenți de umectare (sirop de sorbitol, sorbitol, 
xilitol), miere, zahăr invertit, LAPTE condensat îndulcit, sirop de glucoză-fructoză, dextroză, cocos ras, arome, alcool 
(etanol, rom), fructe confiate, pudră de caramel cu LAPTE (LAPTE praf degresat, zer praf (LAPTE), zahăr, UNT anhidru, 
aromă naturală de vanilie), făină de orez, căpșune, LAPTE integral, vișine, MIGDALE amare, acidifiant (acid citric, acid 
malic, citrat de sodiu), zmeură, umectant: xilitol, cafea, infuzie din flori de hibiscus, FISTIC, pudră de soc, lapte de 
MIGDALE (MIGDALE, zahăr, maltodextrină, boabe de SOIA, antioxidant: palmitat de ascorbil, agent antiaglomerant: 
dioxid de siliciu), piure de piersici, bucăți de boabe de cacao prăjite, invertază, ulei de cocos, suc concentrat de 
zmeură, concentrat de ridiche roșie, conservant: sorbat de potasiu, suc concentrat de soc, suc de sfeclă, SUSAN, 
grăsime anhidră din LAPTE, coloranți (roșu de sfeclă, concentrat de struguri, afine, morcov, coacăze negre, carmin, 
curcumină, complexe de cupru ale clorofilei, antocianine), LAPTE praf degresat, pudră de cacao, zahăr caramelizat, 
coajă de portocală, sare, cireșe, suc concentrat de lămâie, suc concentrat de afine negre, ananas, suc de yuzu, ulei 
de SUSAN, pectină, LACTOZĂ, proteine din LAPTE, suc concentrat de cireșe, agenți de îngroșare (pectină, agar-agar, 
gumă xantan), suc concentrat de grapefruit, concentrat de fructe, sare de Guérande, oțet balsamic, albuș de OU, 
agent de afânare: bicarbonat de sodiu, legume concentrate (morcov, hibiscus), busuioc, extract de paprika, UNT 
concentrat, sirop de arțar, merișoare, pudră de cacao degresată, suc concentrat de merișoare roșii, glicerină, 
grăsime din LAPTE, LAPTE condensat, glicerină vegetală, sirop de zahăr invertit, sare de Camargue, sare 
caramelizată, fibre, dioxid de carbon. Conține urme de NUCI. 
Cu: ciocolată cu LAPTE (solide din cacao min. 30%, solide din LAPTE min. 22%) 
        ciocolată neagră (solide din cacao min. 54%) 
        ciocolată albă (solide din cacao min. 25%, solide din LAPTE min. 22%) 
        ciocolată albă cu caramel (solide din cacao min. 26%, solide din LAPTE min. 27%) 
 
 
Valoare nutrițională medie per 100g: Energie: 2160kJ/516kcal, Grăsimi: 31g, din care acizi grași saturați: 15g, 
Carbohidrați: 51g, din care zaharuri: 47g, Fibre: 3g, Proteine: 5g, Sare: 0.1g. 

 

Temperatură recomandată pentru depozitare între 15°C și 18°C; a se păstra într-un loc răcoros și uscat, ferit de 
căldură directă și de lumina soarelui. 

Aceste informații sunt doar orientative și subliniem că toate ciocolatele sunt fabricate într-o unitate unde se 
procesează „fructe cu coajă lemnoasă, grâu, orz, lapte și soia” și, prin urmare, pot conține urme. Consultați 
întotdeauna ambalajul produsului pentru informații complete. 
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